

建市30周年,全市少先队要赛鼓号操

本报威海2月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王飞) 20日,全市少先队基层基础工作推进会召开,部署《关于举办“庆祝建市30周年”威海市少先队鼓号操大赛的通知》等活动。

会议部署下发了《关于举办“庆祝建市30周年”威海市少先队鼓号操大赛的

知》、《关于开展威海市“红领巾示范校”创建工作的通知》等,下发了《少先队队室建设参考标准》、《少先队鼓号配备建议》、《威海市团队考核要点》等资料。

2017年是全市少先队工作基层基础工作年,威海市少先队组织将通过加强自身建设、丰富活动建设、打造亮

点品牌等,不断推进少先队工作实现新发展。

会议指出,要通过规范少先队辅导员选配,推动少先队辅导员职业化发展,加强少先队工作队伍建设;确保义务教育学校设专用少先队活动室,配备鼓号队,打造“智慧队建”等,强化少先队阵地建设;通过落实少先

队活动进课表,开展各项少先队主题活动等,进一步夯实少先队活动建设;通过落实经费保障,开展专项督导检查,启动威海市“红领巾示范校”创建工作,进一步强化少先队组织保障;通过加强入队管理、仪式教育、“从小争做中国好网民”活动等,进一步加强少先队思想引领。

深夜一把大火 吓坏附近居民

本报威海2月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 姜志浩)

19日23时许,荣成石岛港湾幼儿园内的垃圾桶起火,附近居民发现并报警。荣成特巡警二大队民警携带设备赶到现场时,大火熊熊且已蔓延,5个并排的垃圾桶已被大火“包围”,附近就是民房,还有电线。

民警用灭火器等设备、居民用水桶抬水灭火,同时搬离起火点周围的易燃物防止火势扩大。经过近半个小时的努力,警民联手扑灭大火,大火未对附近居民造成人身和经济损害。火灾原因还在进一步调查。

赛厨艺

近日,花园社区开展“食有去处 爱在花园 益起行”美食活动,社区有美食特长的家庭主妇走出家门施展厨艺,社区工作人员将做好的美食送给独居、孤寡、残疾人。

本报记者 王震 摄影报道



环翠国税 推动纳税辅导

本报2月20日讯(通讯员 崔嘉伟)

针对境外投资企业“走出去”税收风险的实际,环翠国税局充分运用大数据平台,成立税收信息联络志愿者队伍,及时收集、分析、反馈跨行业、跨地区、跨国境的税收管理服务信息,定期分析并及时发布,让“走出去”的企业知晓投资国家的税收规定、需要防范的投资风险和可以享受的优惠政策。同时对“走出去”企业开展“一对一”的纳税服务,保证为“走出去”企业提供专业高效的税务知识。

文登国税 打造优质服务

本报2月20日讯(通讯员 毕远超)

为更好满足纳税人需求,文登国税推行首问责任制,在导税台安排专人引导,为纳税人答疑解惑;结合办税实际情况,优化办税流程,使便捷办税成为常态;强化指标考核,动态跟踪工作业绩,把服务纳入年终评先评优硬指标;安排年轻干部到服务一线,建立一人多岗机制,全方位培养青年人才业务能力;积极推行多元化电子申报,提升办税效率和纳税人满意度。

前员工撬门卷走9万元财物

他因私吞货款被开除,下手前破坏了店内监控

本报威海2月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 男子宋某曾在荣成一手机店工作,因手不老实被辞退。因熟悉店内情况,他深夜撬门入店,破坏监控报警装置后,卷走了手机、笔记本电脑等价值9万元的物品。日前,宋某落网。

1月11日6时许,荣成港

湾街道办事处渔人码头某手机店员工报警称,早晨上班时发现店门被撬,店内苹果手机及体验用手机、笔记本电脑等物品被盗,价值9万余元。

荣成刑警勘查现场、走访员工,确认窃贼非常熟悉店内的情况,作案时先破坏了隐蔽位置上的全部报警监

控。根据这一特点,刑警调取周边监控录像分析,同时梳理曾在店内工作的人。

监控拍下了窃贼的模糊身影,他在石岛街附近消失。摸排可疑人员时,刑警发现曾在店内工作、有偷摸行为的宋某可疑,他曾私吞多部手机销售款,因此被开除。进一步追查发现,宋某近期有

大笔来源不明的收入,有重大作案嫌疑。2月15日13时许,刑警在石岛街某村租房内抓获宋某,当场起获两部被盗苹果手机。

宋某供述,今年1月10日夜,他撬门进入店内,盗窃手机、笔记本电脑一宗,案值9万余元。因涉嫌盗窃罪,宋某已被刑拘。

男子大白天到远遥中心渔港码头雇船偷船

隔一天就被找到,因涉嫌盗窃罪被刑拘

本报威海2月20日讯(记者 陶相银) 2月15日上午,养殖户崔先生到远遥中心渔港开自己的船,发现船不见了,向孙家疃边防派出所报警。

在远遥渔港,尤其是冬季出海少,很多船搁置港内一两个月不动,但罕有渔船被盗。崔先生的这条船只是

一条12马力挂机船,只能用于海上养殖,是他花1.8万元买的,加上机器共3.5万元。

民警推测,船要么被风浪吹跑要么被盗。民警调取大量监控,并到各码头查找,当天下午就得到一条线索:一湾之内的对岸靖子码头曾有一条小船被吊车吊上岸,该船成色较新。民警立即赶

到靖子码头找到了这条船,该船船号已被油漆涂抹掩盖,但崔先生辨认这条船正是他丢失的挂机船。

民警调取监控追查,发现该船被一渔船从远遥渔港拖到靖子码头,又被一辆吊车吊上岸,嫌犯李某很快被找到。原来,不久前,李某到远遥渔港玩,听说港里有不

少船长期停泊且无人看管,说者无心听者有意,李某正想弄一艘小挂机船出海钓鱼,找来找去就看上了崔先生的挂机船。13日上午,李某雇船拖走这艘挂机船,又雇吊车吊上岸,随即用油漆涂抹船号,岂料刚隔一天就被找到。李某因涉嫌盗窃罪被刑拘。

环翠3月起工地启用扬尘噪音监测仪

应设在大门等位置接受社会监督,否则将被责令停工整改

本报威海2月20日讯(记者 李彦慧 通讯员 高朋朋) 3月份起,环翠区所有建筑施工、拆除尤其是土方作业项目,必须在开工前配备能监测和公布空气扬尘指数的扬尘噪音监测仪,监测设备应设置在施工现场大门等位置,便于接受社会公开

监督。

环翠区住建局工作人员介绍,设备安装后,施工现场必须安排专人负责观察、记录扬尘监测数据,定期整理归档数据。一旦监测数据超过环保标准值,应立即启动扬尘应急响应预案,停止施工,采取覆盖、洒水等措施降尘。处理完

善后,应查找发生数据超标现象,制定解决方案。

作为上述工作的前期准备,监测设备费用将作为安全文明施工费用,列入措施费清单,体现在招投标过程中。空气扬尘监测、系统运行数据公布,将作为文明施工的一项重要项目。

未建立空气扬尘监测和公布系统的在建工程,将被责令停工整改,情况严重时将被环保行政处罚。4月份起,环翠区住建局将把各在建工程的空气扬尘监测和公布情况作为安全文明施工考核的一项指标,并纳入年终企业综合考评。

拍卖公告

受委托,我公司定于2017年3月2日上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://pm.caa123.org.cn>) 拍卖扣押电脑等一宗。

标的展示时间、地点:即日起至拍卖前一天于标的所在地。欲参加竞买者,请于3月1日16时前携带有效证件及保证金交纳凭证到我公司办理竞买手续。
地址:威海市公园路22号
电话:0631-5213109
18663191856
网址:www.whpmh.com

威海市拍卖行有限公司
2017年2月21日